



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 53 (24573) 31 марта 2007 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

ВЕСНА КАК ПОВОД ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА

ОГУ "Центр занятости населения Железнодорожного района" провело ярмарку вакансий. Это связано с весенним оживлением в строительстве и ростом потребности в рабочих руках. Кадры потребовались для ООО "Специализированное управление №1 ОАО "Орелстрой". Работодатель искал машинистов автогрейдеров, экскаватора, бульдозера, монтажников наружных трубопроводов, слесарей по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов, электрогазосварщиков, мастеров строительных и монтажных работ и др. Заработная плата обещалась от 7-8 тысяч рублей до 14-15 (в зависимости от квалификации). Имелись вакансии и для инженерно-технических работников.

Потенциальных работников на ярмарку пришлось свести ста человек. Директор предприятия Г.В. Кандашян рассказал соискателям о фронте работ. Это солидные объекты городского строительства, в том числе и в рамках реализации на Орловщине национального проекта "Доступное и комфортное жилье". Однако интересы "продавцов" и "покупателей" рабочих рук совпали не во всем. Одних не устраивали тяжелый физический труд и условия его оплаты, другие не имели специальных профилей по профилю предприятия. Начальник отдела кадров управления О.Г. Гриневич посетовала на то, что на ярмарке было мало молодых лиц, не удалось найти таких редких специалистов, как горный мастер, геодезист.

И все же часть вакансий, представленных на ярмарке, была закрыта. Работодатель нашел для себя сварщиков, сантехников, стропальщиков, техника-строителя. Те из безработных граждан, кто хотел бы поработать на этом предприятии, но не имеет опыта, соответствующей квалификации, получили приглашение от центра занятости освоить строительные профессии, пройти профессиональное обучение.

В рамках ярмарки для гостей был представлен городской банк вакансий по строительной отрасли, а также организованы консультации специалистов центра по широкому спектру вопросов в сфере занятости.

(Продолжение подборки на 6-й стр.)

На днях в Орле у Красного моста городские коммунальщики развернули битву с пирамидальными тополями, которые росли там не одно десятилетие. Два дня воевали. Победили. Мощная техника вывезла останки с места сражения.



Фото Андрей Сасыгина

КОМУ МЕШАЛИ ТОПОЛЯ?

Многие горожане возмущаются: зачем это сделали? Других забот нет, что ли, у мэрии? Дороги разбиты, город грязный, пыльный, а тут уничтожают зеленые насаждения в водоохранной зоне, в небольшом скверике с останками фонтана, где отдыхают жители близлежащих домов с детьми. Что бы вырвали, дереву нужно не одно десятилетие, а порубить-то — значительно быстрее. Ну и кому от этого стало лучше?

Создается впечатление, что мэрия работает на публику. Красный мост — место оживленное. Тут многие увидят последствия героической битвы. Только вот оценят ли?

Кто-то возразит: несколько из порубленных тополей росли в не-

посредственной близости от проводов электрической линии, проходящей по Красному мосту. Ну и что? От уровня земли эти провода на высоте около 10 метров. Разве нельзя было оставить пятиметровые стволы, срезав вершины? Сделай коммунальщики так, тополя бы не погибли, а обросли симпатичными зелеными шапочками. И проводам не помеха, и деревья были бы целы. А теперь что? Высади саженцы, которые, может быть, и прикроют тенью от листьев дорожки сквера... лет через двадцать. Только вот оценят это, наверное, дети тех, кто сейчас водит игрушечные машинки у разбитого фонтана.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели!

С 1 апреля начнется подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на второе полугодие 2007 г.

"Орловская правда" — это материалы на злободневные темы, журналистские расследования, официальная информация, комментарии, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение). О жизни области мы рассказываем вам максимально ОПЕРАТИВНО и — главное — ОБЪЕКТИВНО. Наша позиция — это позиция всех жителей Орловщины. Хотите быть в курсе событий — подпишитесь на "ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:
— в киосках "Орелослесачи", в областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки);
— во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

Стоимость почтовой подписки изменилась в связи с увеличением почтовых расходов на доставку.

УЧЁНЫЙ, ПЕДАГОГ, МЕЦЕНАТ

Орловский краеведческий музей, продолжая многолетнюю исследовательскую и собирательскую работу, поддерживает постоянные контакты с уроженцами орловского края, достигшими выдающихся результатов в различных сферах человеческой деятельности. Благодаря их патриотизму в фондах музея хранится немало материалов. Содержательная и выразительная коллекция музейных предметов получена нами от доктора медицинских наук, академика Российской академии естественных наук, директора фармацевтического научно-производственного предприятия "Ретиноиды", заведующего кафедрой гистологии, цитологии и эмбриологии медицинского института Орловского государственного университета Владимира Ивановича Ноздрина, чей 60-летний юбилей мы отметили в этом году.

(Окончание на 8-й стр.)

ЛЕКАРСТВА ДЛЯ НУЖДАЮЩИХСЯ

7-я стр.

У НАС В ГОСТЯХ ЖУРНАЛИСТЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Учредитель - Парламент Чеченской Республики
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
"НОХЧИЙ ПАРЛАМЕНТ"

На этой неделе на Орловщине побывала делегация из Чеченской Республики. Журналисты чеченской газеты "Нохчийн парламент" ("Чеченский парламент") опубликовали на страницах "Орловской правды" свои материалы. В виде творческого обмена материалы орловских журналистов будут напечатаны на страницах "Нохчийн парламент".

4-5-я стр.

ПАНОРАМА событий

У ПИРАТОВ ОТНЯЛИ ЛОТКИ

Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков подписал постановление, запрещающее продажу аудиовизуальной продукции и компьютерных программ с лотков и в палатках.

Торговые залы, в которых теперь можно продавать вышеназванную продукцию, должны быть технически оснащены, чтобы покупатель мог проверить качество приобретаемых товаров. При продаже фильмов продавцы обязаны предоставить покупателю следующую информацию: номер и дату выданного в установленном законодательством РФ порядке прокатного удостоверения; наименование фильма, страны и студии, на которой снят фильм, год его выпуска; основные фильмографические данные (жанр, аннотация, сведения об авторе сценария, режиссере, композиторе, исполнителях главных ролей и др.); продолжительность фильма (в минутах); рекомендации по возрастному ограничению зрительской аудитории в соответствии с прокатным удостоверением.

ДИПЛОМ С ПЕРСПЕКТИВОЙ

На Санкт-Петербургской технической ярмарке Мценский литейный завод был удостоен почетного диплома. Мценское предприятие было отмечено за наиболее активное участие в специализированной выставке "Литейное дело".

На выставку в Санкт-Петербург съехались представители более 300 компаний из 16 стран мира. В рамках специализированной выставки были представлены исходные материалы литья, продемонстрированы новые технологии, оборудование и продукция. По словам начальника отдела маркетинга Мценского литейного завода А.В. Каткова, с Мценским литейным заводом сотрудничают крупные предприятия, в том числе ЗИЛ и РЖД, так как предприятие известно качественным литьем из цветных металлов и чугуна самых разных форм. В ходе выставки технологическими возможностями мценского предприятия заинтересовались такие серьезные компании, как "Электролюкс" и "Топливные системы", которые в ближайшее время могут стать заказчиками Мценского литейного завода.

ПОЖАРНЫЕ СОСТАВИЛИ ЧЁРНЫЙ СПИСОК ПРЕДПРИЯТИЙ

За нарушения в сфере пожарной безопасности к админист-

ративной ответственности привлечены 13 государственных учреждений Орла.

В черный список попали ОГУЗ "Орловская областная психиатрическая больница", ГМУ "Орловский областной психоневрологический диспансер", ОГСУСО "Урицкий психоневрологический интернат", Тельченская специальная общеобразовательная школа-интернат, а также 59 должностных лиц.

В настоящее время в суд направлены материалы о приостановлении деятельности из-за нарушения пожарной безопасности здания наркологического отделения МУЗ "Мценская ЦРБ", ОГУ "Воинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей" и ОГСУСО "Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей".

Как сообщил и.о. начальника управления государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по Орловской области М.Н. Афонин, основными нарушениями предприятия являются отсутствие или неисправность автоматической пожарной сигнализации, отсутствие систем оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, отсутствие огнезащитной обработки деревянных конструкций чердачных помещений, неисправность наружного противопожарного водоснабжения, глухие решетки на окнах проемах.

АРТИСТЫ В ПОГОНАХ

В Покровском доме культуры состоялось открытие областного смотра-конкурса художе-

ственного творчества сотрудников милиции и членов их семей. Такой конкурс самодельности проводится на Орловщине уже в 25-й раз. Традиционно это мероприятие приурочено к Дню Победы в Великой Отечественной войне. Конкурс будет проводиться в несколько этапов. Открытие и начало — в поселке Покровское, продолжение будет в Новоселе, Кромах и Орле. Всего 4 территориальные зоны и около тысячи участников.

Открыл конкурс заместитель начальника УВД И.Н. Павлов. Иван Николаевич пожелал выступающим успеха и поощрил зрителям запоминающегося зрелища. Ожидания подтвердились — представление продолжалось несколько часов. Это были не только стихи и песни, но и танцевальные, акробатические номера, а творческий коллектив ОВД по Колпнянскому району не хуже именитых звезд эстрады сделал из своего выступления настоящее шоу с горящими фейерверками и развешенными над сценой знаменем.

Кроме этого, выступили коллективы органов внутренних дел Покровского, Свердловского, Ливенского, Должанского, Глазовского и Малоархангельского районов. Всего больше сотни представителей. Это действующие сотрудники милиции, их дети и ветераны правоохранительных органов.

Конкурс продолжится, а завершится он в мае — большим праздничным концертом в УВД области.

С КИНОПОЧИНОМ, ЛЮБИТЕЛИ!

В Орле прошел первый открытый кинофестиваль любителей фильмов. Пятиминутные фильмы жюри оценивало в кинотеатре Дворца творчества им. Гагарина.

За Гран-при соревновались 16 видеороликов орловских кинолюбителей. Гран-при за лучший музыкальный клип получил Роман Романов с клипом "Готов ли?". В номинации "Игровые фильмы" лучшим стал ролик Владимира Зелюкина "Светлое будущее". Юный воспитанник детской студии телевидения Дима Юдин со своим коротким фильмом для детей о правилах дорожного движения победил в номинации "Анимация". Кстати, мультфильм Дима создал с помощью флэш-анимации.

"Это был первый фестиваль, поэтому он прошел достаточно скромно", — сказала руководитель детской телевизионной студии Дворца творчества им. Гагарина Марина Куликова. Она выразила надежду, что орловский фестиваль станет новой традицией и будет собирать любителей кинематографистов из многих регионов.

ТИХАЯ ПОБЕДА

С 21 по 27 марта в Москве прошел чемпионат России повольной борьбе среди спортсменов с ограниченными возможностями. Воспитанник орловской школы высшего спор-

тивного мастерства Дмитрий Прони привез домой две награды высшей пробы.

22-летний орловец первенствовал в весовой категории до 60 кг. Как сообщил директор школы высшего спортивного мастерства С.Г. Журкин, аналогичной награды орловский борец был удостоен и в прошлом году. А в 2004 году он вернулся с золотой медалью с Сурдлимпийских игр, где выступают спортсмены с нарушениями слуха.

Всего в соревнованиях приняли участие представители 30 республик, областей и округов России.

Информгентство "Орловской правды".

БЛАГОДАРНОСТЬ

Владчики 10-го микрорайона выражают огромную благодарность областной администрации в лице губернатора Е.С. Строева, первого заместителя губернатора В.А. Кочуева, партии "Единая Россия", рабочей группе в лице А.В. Гаврилина, В.Н. Грызова за оказанную помощь в решении проблемы обманутых дольщиков КТ "Социальная инициатива" с соблюдением их прав.